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Friendly learning environment

43 ответа
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Опубликовать статистику

Excellent - 5
Good - 4
Satisfactorily-3
Unsatisfactory-2

95,3%
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The quality of teaching

43 ответа

Teacher qualifications

43 ответа

Student attendance

43 ответа

Excellent - 5
Good - 4
Satisfactorily-3
Unsatisfactory-2

97,7%

Excellent - 5
Good - 4
Satisfactorily-3
Unsatisfactory-2

9,3%

90,7%

Excellent - 5
Good - 4
Satisfactorily-3
Unsatisfactory-211,6%

88,4%
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Discipline and student behavior

43 ответа

Involvement of all students in the educational process

43 ответа

Level of additional services provided by teachers

43 ответа

Excellent - 5
Good - 4
Satisfactorily-3
Unsatisfactory-2

20,9%

79,1%

Excellent - 5
Good - 4
Satisfactorily-3
Unsatisfactory-2

95,3%

Excellent - 5
Good - 4
Satisfactorily-3
Unsatisfactory-2

100%
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Learning conditions (building, premises etc.)

43 ответа

*Add other elements if needed, such as school wide goals, or subject specific
elements

12 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

My child's education meets my child's needs.

My child likes this school

I recommended this school to others

Very good school

The school gives me the opportunity to participate in planning of the development of
schools

I recommend this school to others

Teachers are very good and helpful.

Teacher are nice!

Excellent - 5
Good - 4
Satisfactorily-3
Unsatisfactory-2

95,3%
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